

# З Д Р А В С Т В У Й, Ц Е Л И Н Н Ы Й Т Е А Т Р !

ДЖИЗАК, 2 ноября. (По телефону от соб. корр.). Премьера Сырдарьинского областного музыкально-драматического театра была не в областном центре. И это понятно: ведь Гулистан — молодой город. Театр здесь будут строить в 1965 году. А пока областной театр разместился в Джизаке, в здании районного Дома культуры, которое реконструируется.

Джизакцы увидели музыкальную композицию, посвященную юбилею республики. Ее подготовили народный артист Узбекской ССР Т. Бабаходжаев и композитор М. Ниязов. После композиции был дан большой концерт. Первое выступление прошло с большим успехом.

К 47-й годовщине Октября, кроме новой концертной программы, театр готовит спектакль Шангитбаева и Байсеитова «Милые девушки». 7 ноября его покажут гулистанцам.

— Мы очень рады, — сказал начальник Сырдарьинского областного управления культуры Х. Х. Апаев, — что большинство исполнителей нашего театра имеют высшее и среднее специальное образование. Театр укомплектован молодежью, главным образом — выпускниками Ташкентского театрально-художественного института, консерватории и культурно-просветительного техникума. Молодой коллектив полон творческих замыслов, и мы многого ждем от него.

Областной театр взял шефство над народным театром колхоза имени Жданова Джизакского района.